

Marktgemeinde Kirchbach

A-9632 Kirchbach - Bezirk Hermagor - Kärnten E-Mail: kirchbach@ktn.gde.at - homepage: www.kirchbach.gv.at - DVR 0016161

Zahl:811-8/2020

VERORDNUNG

des Gemeinderates der Marktgemeinde Kirchbach vom 04.08.2020, Zahl: 811-8/2020, mit der der Einzugsbereich der Kanalisationsanlage (Kanalisationsbereich) der Marktgemeinde Kirchbach festgelegt wird

Gemäß § 2 Abs. 1 des Kärntner Gemeindekanalisationsgesetzes - K-GKG, LGBl.Nr. 62/1999, zuletzt geändert durch LGBl.Nr. 85/2013, wird verordnet:

§ 1 Einzugsbereich

Nachstehende geschlossene Siedlungen, schwarz umrandet, welche in der Anlage (Planliche Darstellung im Maßstab 1: 5000, datiert mit 22.06.2020) ausgewiesen sind, werden als Einzugsbereich der Kanalisationsanlage der Marktgemeinde Kirchbach festgelegt:

Grafendorf
Gundersheim
Griminitzen
Rauth
Goderschach
Stranig
Reisach
Forst
Schönboden
Kirchbach
Oberdöbernitzen
Unterdöbernitzen
Treßdorf
Waidegg

§ 2 Inkrafttreten

- (1) Diese Verordnung tritt am 01.09.2020 in Kraft.
- (2) Gleichzeitig tritt die Verordnung des Gemeinderates der Marktgemeinde Kirchbach vom 22. April 2020, Zahl: 811-8/2020 außer Kraft.

Der Bürgermeister:

Hermann Jantschgi

Anlage: Planliche Darstellung